

КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ

ПРОТОКОЛ

від 10 листопада 2022 року № 43
м. Київ

Засідання приймальної комісії.

Голова – Іван ГРИЩЕНКО
Секретар – Надія ЗАРІЦЬКА

Присутні: Ю.А. Бірюкова; О.П. Баула; А.М. Вергун; Т.М. Власюк; Л.І.Зубкова; М. К.Лебедєв; Н.Ю.Лесюта; О.О.Малюшенко; О.Б.Моргулець; В.В. Нечиглод; О. В. Ольшанська; В.М. Павленко; І. В.Панасюк; М.А. Ткаченко; Н.В. Чупринка

Порядок денний:

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

1. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

2. Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі повної загальної середньої освіти.

Спеціальність 022 Дизайн
Графічний дизайн

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Мордвінова Аліна Віталіївна 29.10.2005

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «бакалавр» на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст»), бакалавр.

Спеціальність 026 Сценічне мистецтво

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Тарканій Анастасія Олегівна 20.12.2000

Спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Ткачук Діана Володимирівна 31.03.2003

СЛУХАЛИ: Оксану МОРГУЛЕЦЬ – Про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИСТУПИЛИ: Надія ЗАРІЦЬКА – з пропозицією про допуск до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

ВИРІШИЛИ: Допустити до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників, які вступають на денну, заочну та дистанційну форми здобуття освіти для здобуття освітнього ступеня «магістр» на базі освітнього ступеня «бакалавр», освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст», освітнього ступеня «магістр».

Спеціальність 022 Дизайн

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Онищенко Наталія Геннадіївна 31.01.1991

Спеціальність 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Дуденко Юлія Василівна 29.07.1991

Спеціальність 226 Фармація, промислова фармація

№	Прізвище, ім'я, по-батькові вступника
1.	Кобзар Алла Петрівна 09.02.1995

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Іван ГРИЩЕНКО

Надія ЗАРІЦЬКА